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Передплата 
ва «РУСЛА НА* виносить: 

в Австриї:
на цїлпи рік . . . . 20 кор.
на пів року . . . . 10 кор!
ва чверть року . . . 5 кор
на місяць . . 1-70 кор.

За границею:
на цілий рік . . 16 рублів

або 36 франків 
ва пів року . . 8 рублів

або 18 франків
Поодиноке число по 16 сот.

«Вирвеш ми очи і душу ми вирвеш: а не возьмеш милости і віри не вовьмеш, 
бо руске ми серце і віра р у с к а .— З Р у с л а н о в п х  псальмів М. Шашкевич*.

Виходить у Львові що дня
крім неділь і руских сьвят 
о о*|а год. пополудня.

Редакция, адмінїстрация і 
експедиция «Руслана» під ч. 1. 
пя.Домбровского(Хорунщини).Екс- 
педиция місцева в Аґенциї Со- 
коловского в пасажі Гавсмана.

Рукописи звертає ся дише 
на попереднє застережене. — 
Реклямациї неопечатані вільні 
від порта. — Оголошена зви
чайні приймають ся. по ціні 
20 с. від стрічки, а в «Наді
сланім» 40 с. від стрічки. По
дяки і приватні донесена по 
ЗО с. від стрічки.

(+) Як-раз сім літ добігає з того .ра
су, як ґр. Ґолуховский поручений своїм 
попередником ґр. Кальноким, обняв керму 
заграничної політики в австро-угорскій мо
нархії. Хоч Поляк родом, умів ґр. Ґолу
ховский, як .се годить ся керманичови за
граничної політики, інтереси держави вис
піє ставити, як свої національні чувства 
або почуваня серця. ГІо ґр. Кальнокім за
став ґр. Ґолуховский заграничну політику 
основану на тридержавнім союзі', а хоч 
взаємини з сусїдною Росиєю не були во 
рожі, всеж таки були они доволі напру
жені. Проти тридержавного союза виринув
отже дво-державний союз Росиї з Фран- __  _
цнєю. Ґр. Ґолуховский, обнявши керму за- окреміші Австро-Угорщину і лишити без- 
граничної політики, умів однак не лише і могутного союзника. Не сумнїваємо ся,
удержати добрі взаємини з монархіями 
тридержавного союза, але промостив доро
гу до зближена Австро-Угорщини -до дво- 
державного союза, іменно до Росиї. Побут 
нашого монарха в царскій столиці довів 
до приязних взаємин з Росиєю, а тим спо 
собом повело ся запобігти переворотам на 
Балканьскім півострові, які могли би і на
шу монархію втягнути у вир воєнних по
дій. Недавна поїздка наслїдннка престоли, 
архикнязя Франца Фердинанда до Петер
бурга ще більше скріпила сі приязні вза
ємини між двома сусїдними державами і 
подала до певної міри підпору Австро- 
Угорщині до боротьби проти економічної 
захланности Німеччини. Як тепер уложить 
ся справа віднови тридержавного союза, 
се небавом виявить ся, не може однак бу
ти сумніву, що австрийско угорска монар
хія так з огляду на внутрішні справи, як 
і на заграничні відносини, мусить удер
жати приязні відносини головно з Ні
меччиною і Росиєю, отже що без огляду 
на навязуванє взаємин з нньшими помен- 
шими державами, основою заграничної по
літики мусить стати трицїсарский союз.

Такими поглядими руководив ся ґр. 
Ґолуховский, хоч кождого майже року в 
австрийскій делєґациї стрічав ся з докора
ми з двох сторін. Нїмецкі делєґати, а го
ловно нїмецкі радикали остерігали перед 
зближенєм до Росиї, добачаючи в тім від
живаючу мару панславізму, і домагали ся 
тїснїйшого союза з Німеччиною, прямо 
пониженя Австро-Угорщини до ролі при
служника Німеччини, мотивуючи се своїми 
почуванями національними і потягом своїх 
сердець, а з другого боку ческі делєґати 
домагали ся розриву союза з Німеччиною, 
а тісного союза з Росиєю із свого славяно- 
фільского становища. Справедливо вказу
вав на се кілька раз в делєґациї п. Ол. 
Барвіньский, що в заграничнін політиці 
годі кермувати ся почуванями серця або 
національними понуками і що тут міродай- 
ними можуть бути лише загальні інтереси 
держави, а не снмиатиї або антииатиї по
одиноких в державі поселених народів. 
З того погляду, хоч як осоружні є для 
делєґата Барвіньского внутрішні відносини 
в Росиї особливо до україньского народу, 
він вважав се заслугою ґр. Ґолуховского,

що навязав приязні взаємини з Росиєю ії 
тим забезпечив монархії мир на Балканї.

Тіїмчасом «політика нервів«, політика 
серця, а не холодного розуму, починає 
проявляти ся і серед польскої делєґациї, 
піддуваної загорілим дневникарством. Ро
зуміємо добре біль і жаль Поляків і спо
чуваємо їм з нагоди подій у Вжеснї і в 
Варшаві, розуміємо добре, що сі події 
зробили неможливим презесовн Кола при- 
няти нрезидентуру австрийскої делєґациї, 
однак не розуміємо політики, яку дора
джує вести віденьский дописуватель 8Іо\у-а 
роїзк-ого, що з одного боку має піддер
жувати Чехів в боротьбі проти союза з 
Німеччиною, але з другого боку поборю
вати змаганя Чехів до союза з Росиєю. 
Значило би се, підняти боротьбу на два 
фронти, проти двох могутних сусідів, від-

що ґр. Ґолуховский не піде на таку доро 
гу і така політика остане мрією дневни- 
карских загорільцїв.

А Й і н ь.
Коли ми ще до недавна виступали різько 

против консолїдаций з кацапами та против «Ді
ла», довкола якого Групували ся ті «хитрі полі
тики», що самі себе перехитрили, — то вважа
ємо своїм обовя^ком зазначити тепер зміну, 
яка в тім зглядї зайшла в самім «Ділі», а мо
жна надїяти ся, і в єго політичних поклон
никах.

В статі «Москвофільска тактика» каже 
«Діло» ясно і звязло сю правду, яку ми від 
давна голосили:

«Часи, коли наша суспільність уважала 
москвофілів за своїх членів, минули безповоро
тно. Нині вже нема «твердих» і «мягких*, нема 
«старорускої* і «молодорускої* партиї, нема 
«партиї народовців* і «партиї москвофілів*. Ни
ні є тілько Русини (за кордоном звані Українці, 
отже Русини-Українцї) і не-Русини, а до не-Ру- 
синів належать кромі иньших перевертнів (поль- 
ских, мадярских, волооких) також і московскі. 
Москвофілів годі уважати за руску партию, бо 
вони не є Русинами, хоч і руского роду».

Дальше стверджує «Діло», що вимираюча 
і лише бурсацким «воспиганїєм*, «чаєиитіями* 
і «пособіями» кліки з «Народного Дому» та 
«Ставроиигії* піддержувана москвофільска «нар- 
тия» веде тактику, що є лише сиекуляциєю па 
людску глупоту і найпідлїйші людскі інстинкти. 
Раз пишуть «Ґалїчанїн* і «Русскоє Слово», що 
хлопска нужда є лише наслідком єго« «націо
нального» лінивства, а раз виливає над ними 
крокодильові сльози; раз представляють сеце- 
сию академиків як вибрик пайдократиї, а раз 
славлять єї і приписують в заслугу москвофіль- 
ским «студентам», а на «українцоф» кидають 
калюмнїю, що они через сецесию хотять уні
верситет зовсім віддати в руки «Палякоф». Са
мі москвофіли «созирцають» в сторону кавок 
та ідуть в найліпшій гармонії з польскою гака- 
тою, а «українцоф» називають льокаями поль
скої шляхти, прихвостнями «Палякоф» і проду
ктом польскої інтриґи. Цареславний «Ґалїчанїн», 
що за Наумовича і ІІобєдоносцева «дав би по
вісити ся», удає ультрамонтанця і льоялїста,

денунциює митрополита і клир, заряд духовної 
семинариї і богословів, цілу унїверситетску мо- 
лодїж. рускі ґімназиї, руских професорів і ру
ских учеників, Шевченка і цілу руску літерату
ру, найвиднїйших наших патріотів у Львові і на 
провінцій — одним словом всіх і все, що рускс 
а не московске.

Сконетатувавши те все, каже «Діло»:
«Москвофіли знають дуже добре, що коли 

ми уживаємо слів «Україна», «Українці*, «укра- 
їньский* — то робимо се длятого, щоби зазна
чити з одної сторони нашу окремішність від 
Москалів, від «русских*, а з другої сторони на
шу єдність з Русинами в Росиї. Та мимо того 
москвофіли систематично перекручують правди
вий стан річи і вже від довгого часу пускають 
тумана несьвідомим, темним селянам, що ми 
вирікаємо ся руского роду і руского імени, що 
ми вже перестали бути Русинами; подібно і 
з фонетики зробили они народну зраду; а всіх 
«фонетиків* і «українців* представляють селя
нам як народних зрадників, то знов як небез
печних бунтівників і безбожників.

«Очевидно все те роблять они лише в тій 
цїли, щоби підорвати довірє темних і недовір- 
чивих селян до найліпших і найсьвідомійших 
патріотів і народолюбців, щоби під’юдити с.е- 
ляньство против інтелїґенциї. На тій точці, як і 
на многих иньших точках москвофільска робо
та не ріжнить ся нічим від роботи ріжних поль- 
ско-шляхотско-урядових посїпаків, махерів і під
панків, що уміють знаменито визискувати тем 
ноту і недовірчивість мужика та єго сервілі- 
стичні і еґоістнчні інстинкти, щоби лише підо
рвати просьвітну, економічну, політичну роботу 
нашої інтелїгенциї і підорвати єї вплив на му- 
жицкі маси*.

І справді, о скілько така тактика москво
філів була небезпечна для нашого національного 
розвитку, тим більше в десятеро була небезпе- 
чнїйшою давна «народовецко-рутеньска* такти
ка, яка опирала ся на фікциї про твердих і мяг
ких, та про національну єдність з кацапами. Ко- 
лиж «Діло* витреває на теперішнім становиску 
і допоможе до внведеня нашого інтелігентного 
загалу на дорогу щирої і твердої народної са- 
мосьвідомости, якої ніонїрами ми від самого 
початку, то москвофільскій партиї, що вже гине 
і никне на наших очах, небавом буде — Амінь! '

Справозданє
з дїяльности Товариства «Пресьвіта* за час від 

І. січня 1900 до 31. грудня 1901-

На кількаразові домаганя Головного Віідї- 
ду товариства «Просьвіта*, рішив Виділ краєвий 
з дня 20. лютого 1898. р. ч. 36.097, що читальні 
«Просьвіти» можуть користати з фонду призна
ченого на безпроцентові позички для піднесеня 

! промислової дїяльности. До кінця р. 1899. кори- 
' стало з того фонду 7 читалень на суму 4.000 
К. В році 1900. і 1901. отримало безпроцентові 
позички 13 читалень «Просьвіти* по 4(70—1.000 

і К влучній сумі 9.400 К.
Сплати відбувають ся піврічними ратами. 

Всі читальні дуже точно придержують ся речнн- 
цїв сплати. Хоч такі безпроцентові позички мо
жуть принести великий хосен так читальни, як 
і цілій громаді, то все таки, на жаль, наші чи
тальні замало корнстають з сего фонду.

Що-до філій «Просьвіти*, то в р. 1900. і
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190і. основано дві філії на повіти: Комарно- 
Рудки і Старий Самбір. Тим способом по ко
нець р 190!. маємо всіх філій «Просьвіти* 21, 
а то на повіти: Бережани, Бібрка, Броди. Гуся- 
тин, Золочів, Камінна струмілова, Коломия, Ко- 
марно (на пов. рудецкий), Кути (на пов. косів- 
ский), Львів, Перемишль, Підгайцї, Рава руска, 
Рогатин, Самбір, Сокаль, Станиславів, Старий 
Самбір, Стрий, Тернопіль, Товмач. Крім того по
роблено заходи до заснованя філій «Просьвіти* 
на повіти: Борщів, Долина, Жидачів, Калуш, 
Цїшанів і Мостиска. В тих повітах, де філій 
«Просьвіти* нема, установлено делегатів і упро
шено їх до полагоджуваня важнїйших справ То
вариства. Такі повіти суть: Бучач, Городок, Го- 
роденка, Добромиль, Дрогобич, Жовква, Надвір
на, Перемишляни, Скалат, Снятин, Теребовля, 
Турка. Чортків, Яворів і Ярослав.

О скілько висше наведені філії в посл ід - 
них двох роках свою діяльність на поли про- 
сьвітно економічнім розвинули, зглядно о скілько 
декотрі з них мало були діяльні, се показує до
кладне зіставлене справоздань, які поминаємо 
як надто специяльні.

В тій цїли люстрациї читалень «Просьвіти* 
і селяньских господарств та устроюваня иро- 
сьвітно-економічних віч ще від р. 1896. устано
вив виділ вандрівного учителя господарства а 
заразом люстратора читалень «Просьвіти*, ко
трого задачею є звиджувати громади, та уділя
ти сельскому васелешо науки о справах про- 
сьвітно-господарских. На тоту посаду покликав 
Головний Виділ теоретично і практично образо- 
ваного аґронома п. Василя Короля, котрий як в 
попередник літах, так і в двох послїдних пере 
водив згадану люстрацию

В р. 1900. на тих зборах і вічах було ра
зом около 2.100 осіб, між тими около 180 осіб 
з інтелїґенциї, а и. В. Король виголосив викла
ди і реферати після місцевої потреби на ось- 
такі теми: 1) значінє науки взагалі і потреба 
фахових відомрстин для рільників; 2) користи 
спілкових підприємств по громадах і спосіб їх 
орґанїзациї; 3) управа пісковатих ґрунтів та спо
сіб ужитя штучних навозів і зелених погноїв; 
4) управа тяжких ґрунтів (боровин) і средства 
поправи їх складу; 5) важнійші хиби в управі 
рілї взагалі і способи їх усунена; 6) значінє го
дівлі худоби рогатої в господарстві і потреба 
доброго єї живлїпя та старанного плекана; 7) 
користи з комасациї ґрунтів, з поясненим го
ловних постанов дотичного закона.

В р. 1901 разом на тих зборах було около 
1.300 слухачів, а між ними 95 осіб з інтелїґен
циї. П. В. Король на тих зборах держав викла
ди: 1) про значінє старанної годівлї худоби ро
гатої, єї раси і правильну будову тіла, з нагляд
ним демонстрованим на живих оказах; 2) по
треба науки і фахових відомостий для рільни
ків; 3) користи економічної орґанїзациї по гро
мадах і спосіб єї переведена; 4) хиби в госпо
дарствах селяньских і способи їх усунена; 5) 
значінє і ужите штучних навозів і зелених по
гноїв і 6) раціональний спосіб веденя господар 
ства в околицях гірских.

Для зазначеня д'іяльности і усильних зма
гань та заходів товариства «Просьвіта* до по
прави рільництва і піднесена добробиту рільни

3)
КОРНИЛО УСТИЯНОВИЧ.

К А В К А 3.
(Розвідка стноДрафічно-історична}. '

Стіна та захищала полудневий Кавказ від 
гірских розбишак і поменших північних степо
вих ватаг наїрдників; але шаранчу Гуннів і Ха
зар і хмари Тамерлана не годна она була спер
ти. Хозроес Нутірван владїтель Перзиї, панованє 
котрого .аж сюди сягало, обновив вправдї воро
та і стїни, поставив навіть кріпость, але они не 
довго сповняли свою службу. Араби, котрі в 
VII в. по Хр. завоювали Ііерзию, підбили'і Даґе- 
стам. Тогдї воріт вже не було потреба і мовби 
на заклик знищила укріпленя сама природа. 
В р. 915—921 каже *за Арабом Абр-Ісхак-ель- 
Істархї) історик Кавказа Проценко: случили ся 
тяжкі здроги землі, в наслідок котрих і прова

ків у східній Галичині, як також для виказаня 
вельми успішної в тім напрямі роботи учителя 
господарства, Головний. Виділ подає, що від р. 
1896 до кінця р. 1901 переведено коштом това
риства »Просьвіта< люстрацию господарств се
ляньских в 39 повітах (староствах), де учитель 
господарства и. В. Король звидїв 604 громад і 
виголосив популярні виклади о справах про- 
сьвітних і економічних при загальнім числі слу
хачів понад 40.000 люднії між тими кількасот 
осіб з інтелїґенциї.

Вкінци додає ся, що па збори і віча Го
ловний Виділ закуповував з фондів Товариства 
ріжного насїня, щеп і иньших предметів госпо- 
дарских, і то в р. 1900 за квоту 872 кор. 50 сот. 
а в 1901 за квоту 352 кор. 64 сот., разом за 
1225 корон 14 сот. Закуплені предмети роздї- 
лювано через льосованє поміж чих членів „Про- 
сьвіти“, котрі в зборах і вічах брали участь.

(Копець буде).

З внутрішної ПОЛІТИКИ

Програма роботи парляментарної уложена 
міродайними сторонництвами мала би бути та
ка: біжучий тиждень має були присьвячений 
уконституованю делєґациї і вступній роботі' в 
будж'етовій комісиї делєґацийній. Дня 12. і 13. 
мая мала би вести ся в радї державній розпра 
ва над міністерством зелїзниць, 14., 15. і 16. 
над мінїстерстом рільництва, а ще 16. і 17., як 
буде спроможно, над міністерством судівництва. 
Опісля почали-б ся по лат. зелених сьвятах пле
нарні заеїданя делєґациї і мали би скінчити ся 
до 28. мая. Дня ЗО. і 31. мая мала би рада дер
жавна скінчити буджет і ухвалити опісля ще 
закон про опусти податків ґрунтових, про тер 
мінову торгцвлю збіжем, договор з дунайским 
пароходним товариством, податок від зелїзничих 
білетів, про дотацию мелїорацийного фонду і 
титул індсинєрів. По 10. червня зібрали-б ся сой- 
ми. Досьвід поучив однак, що всі такі проґрами 
показували ся оптимістичними. Чи і з сим так 
не стане ся, побачимо.

Подорож арпікн. Франца Фердинанда до 
Льондону на коронацию короля Едварда стала 
причиною інтерпеляція в угсрскім соймі. Один 
з віденьских дневників подав був вістку, що-до 
своєї дружини архикнязь вибрав ки.Лїхтенштайна 
і ґр. Фештетіча, а надто ґр. Букоа і кн. Павла 
Сапігу. Отже посол Піхлєр в угорскім соймі за- 
інтерпелював президента міністрів, чи він допу
стить до сего і чи схоче поставити сю справу, 
як кабінетову квестию, бо через такий добір 
дружини наслїдника престола є загрожена повага 
Угорщини. Інтерпелянти виводять іменно, що 
коли попри австрийского і угорского кавалера 
поїде ще і Чех ґр. Букоа та Поляк кн. Сапіга, 
то через те поставить ся Угорщину на рівні з 
другими коронними краями і зредукує ся єї 
значінє до австрийскої провінцпї. — Президент 
кабінету Сель відповів, що ся вістка є простою 
дневникарскою поголоскою і не одержала жад
ного потвердженя. Який небудь зробить вибір 
архикнязь, то певно не в такім намірі, як се 
інтерпретують інтерпелянти. Бесідник мав наго

лила ся велика часть кавказкої стіни в море. 
Нині в Дербентї воріт тих вже нема. Одно кри
ло — кажуть — взяли загнавші ся раз аж сюда 
Турки (в минулім столїтю), а друге находить ся 
в церкві Ґелацкого монастиря, що миля від го- 
рода Кутаіс в Імеретиї Дмитро І цар Грузії, по
ставив їх тамка, вивезши сей трофей своєї по- 
біди над Дербентом, який він знищив. А. Оц- 
тав крило то видів і пише, що оно... десь око
ло 6 метрів високе, а два і пів метра широке, 
з дерева дубового, побите скрізь зелїзом і за
чинялось на нять засувів або замків.

З Дербента веде дорога приморска др Ба- 
ку — де жили староденні Каспи — иньшого 
шляху ночерез Даґестан не було. Доперва но- 
війшими часами провели росийскі жовняри би
тий гостинець з Петровска (що стоїть над мо
рем) в напрямі полуднево західнім через Темір- 
хан-щуру і Тупів, серединою краю ночерез гори 
в Кахетія і Грузію. Дорогу сю зовуть Лезгіни і 
Татари »Падішах-йом« т. є: шляхом царским.

Даґестан то край для себе. Занимає він 
519 квадрат, миль, а замешкує єго около пів

ду нераз зносити ся з архпкнязем і ніколи не 
спостеріг, щоби він мав такі думки в еїм дусї. 
— Пос. Піхлєр заявив, що він не вдоволений з 
такої відповіли, яка опирає ся на голословнім 
запереченю, а не на фактах. — На те відповів 
президент міністрів, що інтерпелянти не покли
кують ся на факти, але на просту поголоску. 
Мимо того бесідник відповів на се широко і на
вів дані) з яких випливає, що архикнязеви не 
можна імпутувати такої думки і що цілу пого
лоску, як єї подав пос. Піхлєр, треба уважати 
неправдивою і неможливою. Президент міністрів 
просить палату о принятє єго відповіли до ві
домості!, що і вчинено по короткій дискусія 
значною більшостню голосів. — Є се вже дру
гий случай в угорскім соймі, де втягнено особу 
архикнязя Франца Фердинанда в обсяг ди- 
скусиї.

Точка тяготи австриіїскої політики пересу
нула ся тепер до Будапешту. Цісар виїхав туда 
вчера иополудни і забавить там (з виїмком від 
8. до 10. с. м., на коли верне до Відня на він
чане архикн. Мариї Кристини) аж до 27. с. м. 
Президент міністрів др. Кербер поспішив також 
до Будапешту задля конференций з Сельом в 
справі австр. матової тарифи і угодовнх справ. 
Делєґацийна сесия розпочинає свої наради зав
тра. Полагоджене угодових справ утруднила по
трохи послїдна бесіда міністра торговлї бр. Ка- 
ля, досить рішуча против надмірних претенснй 
Мадярів. На сих конференциях має також прий
ти справа мирових судів в квестиї спірних ми- 
тових справ. Вкінци доносять віденьскі дневни- 
ки, що міністерство війни зажадав від делєґа- 
ций надзвичайного кредиту в сумі 38 мілїонів 
корон на закупно гармат.

Пора відновити передплату!

Н о в и н к и.
— Календар. Ві в т о р н и к : гр.-кат. Георгія; 

рим.-кат. Йоана. — В с е р е д у :  гр.-кат. Сави; 
рим.-кат. Доміцелї.

— Міністерство просьвіти уділило на виїзд 
за границю в цїлях габілїтацийних відпустки на 
протяг першого півроча 1902|3 і признало під
моги на наукову подорож ироф. д-рови І. К о
па че ви з акад. ґімназиї у Львові і ироф. 
д-рови В о л о д и м и р о в і!  Л е в и ц к о м у  з Тер
нополя. Иньших петентів в тім напрямі н а с е й 
р а з  не увзгляднило задля недостачі учитель- 
ских сил в середннх школах.

В справі спадщини по бл. п. кард. Сильве- 
стрі одержуємо отеє письмо від д-ра Стефана 
Федака: Сьвітла Редакциє! Відомість подану в 
однім із послїдних чисел Вашої ц. часописи в 
справі фондів узисканіїх зі спадщини бл. п. 
кардинала С. Сембратовича, котрі мають бути 
розділені межи рускі бурси, нозволяю собі спро
стувати в той спосіб, що високість тих фондів 
не є ще на разі докладно обчислена. На кож- 
дий спосіб сумі узискана є значно менша як 
подана в часописи і призначена лишень для 
бурс архидиецезиї львівскої. Кілько з тих гро
шей припаде на поодинокі бурси, не дасть ся 
в сій хвилі означити, бо справа тая залагодже
на буде доперва на заеїданю установлених бл. 
п. Кардиналом екзекуторів тестаменту, котре 
відбуде ся не скорше як при чінци мая або з 
початком червня.

мілїона людий; що говорять — пише Владикин 
(один з найліпших знатоків Кавказа) в своїй 
Обширній розвідці „Путеводитсль по Кавказі* — 
щось, чи не на сорок окремих язиках, і буває, 
що один конець якогось села не знає мови лю
дий, що живуть на другім. Хто Они ? з відкіля 
прийшли і що їх гнало в ті страшні вертепи ?... 
не вміють сказати. Але розуміють добре свою 
бездольну вдачу; коли оповідають, що: Македон 
великий завоваювши землі, хотів і лад на ній за
вести хороший, зігнав розбишаків, злодіїв і ли- 
харів та задирак з усего сьвіта і порозміщував 
їх на Кавказі*. Не Александрб то був, а судьба 
цариця, а погоничами єї були всякі варвари. Ор
да гна .а орду, а та автохтонів глибше і висше 
під вічні сніги і всі, всі лишають своїх мароде
рів в темних закоморках, в тісних нередебрях 
сего як нарочно дляфаїздників сотвореного краю.

(Дальше буде).



з

— Руский народний театр в Чорткові дав вче
ра перше представлене в салі громадскій. Відо 
грано «Пісні в лицях» 3 актову оперету Кропив 
ницкого. Ві вторник дня 6. мая виставить театр 
•Загублений рай«, драму в 5 діях Тогобочного 
в середу, дня 7 мая »Дон Цезара», оперету в З 
актах Делїнґера. Дальший репертуар обійме опе 
рети, опери, драми і комедиї, між тими богато 
річей нових і в Чорткові ще не граних.

Загальні збори тов-ва взаїмн. обезп. >Днї 
стер» відбудуть ся дня 8. н. ст. мая с.р. о 10. год 
рано в канцеляриї товариства, ринок ч. 10, II 
поверх. На порядку дневнім є справозданє ди 

. рекциї і комісиї ревізийної за рік 1901, розділ 
надвишки за р. 1901, і вибори членів надзира 
ючої Ради, їх заступників, та членів ревізийної
комісиї.

Зміни статута ухвалені на загальних збо 
рах минувшого року 9. мая 1901, зістали вже 
властями затверджені. Після §. 21. нового ста 
тута має кождий член право брати участь в за
гальних зборах, а до голосованя і вибору упра
влені: 1) ті члени, іцо належали до товариства 
в попереднім році з тривалими обезпеченямн 
вартости що найменше 2.000 К, — б) повновла 
сники громад, вибрані членами товариства там, 
де в одній громаді обезпеченя тих членів ра 
зом представляють вартість найменше 30.900 К. 
Таких громад є 845 і вже в першій половині 
цьвітня зарядило товариство вибори відноруч 
нпків у всіх тих громадах. Де єіце не доконано 
вибору, то просимо приступити до еего безпро 
волочно і прислати нам протокол, для вислана 
леґітимациї вибраному повновласникови.

Справозданє з білянсом за р. 1901. розі
слано всім вибраним відпоручникам і до всіх 
громад управлених до вибору, як також розси
лаємо всім членам на жадане Хто з членів єще 
бажає, нехай зажадає карткою. Також новий 
статут вже печатає ся, і на жадане вишлемо 
кождому членові!. Просимо всіх членів і відпо- 
ручників громад прибути на збори як найчи- 
сленнїйше. Перед зборами . о год. пів до 8. рано 
відправить ся сьнівана соборна Служба Божа в 
церкві Успенїя Прссв. Діви Мариї. — Дирекция.

— На стациї Миколаїв Дроговіже урядовою мо
вою є росийска, а вносимо про се з оголошень, 
вивішених на сій стациї. Всі урядові дописки 
до друкованих оголошень є писані по росийски, 
а для приміру наводимо: »Оті стаціонной Дирек
цій — потяг* отходьіть о 5 ч. утромй'. Дирекция 
державних зелїзниць у Львові повинна поучати 
• ґаепадіна» начальника в Миколаїві-Дроговижи, 
що до Москви звідтам дуже- далеко!

— Цісар санкціонував ухвалені галицкам сей
мом проекти законів в справі побору оплат від 
напоїв в громадах: Куликів, Ліско, Коинчинцї і 
Тисьмениця.

— Нова церков в Хлиплях, пов. мостиского, я- 
кої будова щойно тепер скінчила ся, є правди
вою окрасою на цілу околицю. Церков є муро
вана і станула заходом місцевого пароха о. С. 
Бориса, а коштами парохіян і місцевих колято- 
рів пп. Марні і Діониза Поґлодовских, котрі при
чинили ся більшим датком, ніж се на них при
падало з обовязку конкуренцийного.

— Самоходи у Львові. Від дня 15. мая с. р 
будуть їздити у Львові бензинові самоходи від 
школи ім. св. Софії на новиставову площу. Крім 
сих самоходів, що ними буде могло їхати 6 до 
12 осіб, будуть ще самоходи на 2 особи, в роді 
фаетонів. Сі послїдні можна буде віднаймати на 
прогульки і переїздка у властителя п. Пілец- 
кого і С-ки.

— З львівскої політехніки. Дня 7. мая с. р.
мало відбути ся віче слухачів львівскої політех
ніки з отсим порядком дневним: 1) Мировий 
суд слухачів; 2) ІІредставителї політехнічної мо 
лодїжи; 3) Міжнародний з’їзд студентів в Буда
пешті. — Студеній просили ректора, аби дозво
лив відбути віче на полїтехіїіцї, однак ректор 
відказав, а се тому, бо мінїстер просьвіти др. 
Гартель телеграфічно відобрав єму право дозво
лу на віча, запоручене академічними законами. 
Яка причина сего — не знати.

— П. Ґриґляшевский, радний міста Львова, за 
пізвав перед суд двох агентів цирку Трузіого, 
за очерненє. Агенти, Опат і Штавбер, мали ви 
сказати ся маґістрацкому диєтареви Срочинь- 
скому, що п. Ґриґляшевский жадав від них 200 
К за протекцию при одержаню концесиї на 
цирк у Львові. Срочиньский розповів се свому 
шефови Дзюбіньскому, а сей подав справу 
гвиспіє'*. Тимчасом часописи дізнали ся про 
„перекуиетво“ і оповістили єго, так що на сю те
му відбули ся два бурливі засїданя міскої ради.

В суботу відбула ся в тій справі судова 
розправа, але еї відложено до 10. мая, бо судин 
має ще переглянути акти слідства, веденого в 
дотичній справі 'в львівскім магістраті.

— Найдений скарб. При закладаню підвалин 
під нову каменицю при ул. Рейтана у Львові 
найдено в глубинї двох метрів кілька тисячів 
срібних і мідяних монет з часів короля Яна Ка- 
зимира. Значну часть сих старинних грошей за 
купив міский музей.

— Риба на голові. АнГлїйский перекладач Го- 
голевнх оповідань переклів слово «оселедець»

вин впісковнй закон, за що стр нули сьвящени- 
ків тяжкі кари.

В Росиї виходить шість нелегальних часо
писий, що пропагують революцию. В Петербурзі 
виходить „Рабочая Мьісль", орґан тамошних со- 
циялїстів. Доси появило ся 13 чисел. — В Київі 
друкує ся „Ііперед'ь", видаваний київским комі
тетом социяльно-демократичної паргиї. Вийшло 
доси 10 чисел. — В Катеринославі, найбільшім 
промисловім осередку наднїпряньскої Укра
їни, появило ся доси б чисел підземної робітни
чої часописи „Южньїй Рабочій". Саратів над 
Волгою має теж свій тайний орґан — „Рабо- 
чую Газету", котрої надруковано доси 7 чисел. 
Послїдними часами п іявила ся ще й в Нижнім 
Новгороді „Нижегородская Рабочая Газета'. — 
Всі ті часописи є органами росийсхих социял- 
демократів. Крім того зачали і социялїсти-рево- 
люціонери, що признають терористичну тактику, 
видавати свій орґан—'■ „Революціонную Россію1*. 
Доси вийшли 4 числа. Польскі социялїсти в Ко
ролівстві мають три підземні часописи: КоЬоіпік, 
Ргоіеіагуаі: і Сіл/.еіа КоЬоІпісга. — Укра'іньскі 
революціонери друкованої часописи в Росиї ще 
не мають, а тілько видають гектографовані 
листки. Натомість орґаном їх є черновецке „Га
сло" і „Бібліотека Р. У. II.", котрої вийшло до
си 6 випусків.

—- 50 літний ювидей акгорскої праці в Бурґ 
театрі буде обходити дня 7. с. м. знаменитий 
артист Бернард Вавмайсер, якого обожае цілий 
Відень. Ювилят числить 72 літ. а виступив пер
ший раз на цїсарскій сцені дня 7. мая 1852. р.

— РвлїРійні спори в Анґлїї. АнГлїйский король 
Едвард VII вичеркнув із своєї коронацийної при
сяги всі звороти, які обиджають католицку Цер
ков. Сим поступком короля почули ся діткнені 
ан'ґлїканьске духовеньство і депутовані та заявля
ють, що всяка зміна в роті присяги мусить пе
рейти через обі палати парламенту, інакше при
сяга є неважна. Король був приневолений змі
нити деякі місця в роті присяги, аби не обиди- 
ти тим деяких анґлїйских князів католиків, 
яких присутність при складаню королївскої при
сяги є рішучо конечна. Князь Нбрфольк, дїдич- 
ний управитель королївского дому, є католиком, 
а королївска присяга, зложена в єго ненрису- 
тности, була би після анґлїйскої копституциї 
неважна. Так отже король находить ся між мо
лотом а ковалом.

— Чому Бури не знищили копалень? В одній 
з францускнх часописий воєнний дописуватель 
з полудневої Африки пише: »Мій товариш Ґвін 
з бюра Райтера оповідав мені, що коли війеко 
підійшло під місто Йоганесбурґ і відпочивало, 
щоби опісля триюмфильно в’їхати до міста, він 
(Ґвін) поїхав чим скорійше на почту, надати 
телеграму. Коли повернув, питали єго цікаво 
офіцири: «Що роблять Бури? Чи знищили ко
пальні?» — Ґвін відповів, що копальні ненару- 
шені. На се гукнули сьміхом офіцири, кажучи:
• А то віслюки! Війна веде ся виключно о ко 
пальні, а Бури їх щадять. Они заслужили собі 
на се, що їх стрічає». Велике розчароване на
ступило в анґлїйскім таборі, коли француский 
консула пояснив, що вели би Бури знищили ко
пальні', то зразили би собі Німеччину і Фран- 
цию, де є богато трансвальских акціонарів. Пре
зидент Кріґер і Бота нриказали підчас війни лиш 
то нищити, чого не спосіб було ощадити.

— Відпочинок для очий. В часописи ЕпдІісЬ 
МесНапіс находимо легкий спосіб запевнити о-

щуча при сьвітлї лямпи, почув таку втому, що 
очи зайшли єму мракою і не міг достеречи 
букв. Случайно переніс зір на клубок барвного 
шовку, який жінка полишила на бюрку. Вчинило 
се єму таку пільгу, що міг писати дальше. По 
хвили споглянув опять на клубок і вдруге пере
конав ся, що се дїлає єму добре. З тої пори 
клав завеїгди на бюрко пасма ріжяобарвних 
шовків або блискучої волічки і очна утома у- 
ступила цілковито. Средство легке, отже кож
дий може переконати ся, чи успішне.

(чуб), який носили козаки, на „Ьеггіп§“ (риба).
Так тепер Англичане читаючи про козаків, ду
мають, що они носили під шапкою рибу.

— Письмо руского ямаря. З Екстензіон в Ка
наді', де є богаті копальні угля, пише амер. •Сво
боді» п. Іван Тилявский: Коло нас майже не 
було зими сего року; трохи снігу падало лише 
три дни. -  Доси було ту досить тяжко о ро
боту, а то по причині пожежі двох закопів, які 
стояли в огни через б місяців. З погибших ро
бітників добули вже зпід землі 17 трупів. Біль
ше нема ту нічого нового хиба се, що закопи 
чистять, випомповують з них воду і робота знов 
починає йти добре. Робимо цілими днями. З на
ших людей ту нема нікого, лиш я один з Га
личини.

— Фі іьский театр. В Гельзінґфорсї отворено
недавно театр, призначений для вистав у фінь- 
ск й мові. Кошти будови виносили 1 % мілїона 
марок. — Малий фіньский народець, що числить 
несповна 2 мілїони голов та замешкує найнепри- 
вітнїйшу і найнеурожайнїйшу країну північної 
Европн, будує в столичнім місті величавий, ев- 
ропейский театр. Колиж ми, зо мілїонова нация, і Наука, штука, література,
доженемо І\ дів ? і _  дасиль Щурат: >3арваниця<, другий на-

— Підмінована Росия. Берлиньскпм часописам клад. Львів 19(»2. Накладом А. Хойнацкого. Стр.
доносять, що полїцмайстер в Орлі зарядив тру- ! 16, 16“ Ціна 20 сот. з пересилкою 25 сот. По- 
сеницю в келії одної з монахинь орлївск.монасти- і ручаємо сю чудову поему нашого визначного 
ря. Трусеницю перевела жена одного з полїций- і поета як найширшим кругам рускої суспільно- 
них урядників і викрила, що згадою монахинею; сти. З великим вдоволенєм і користию може 
був мущина Іван Александрович Дрикін і вже єї відчитати так чоловік інтелігентний, як і се- 
від трех літ находив ся в монастирі! перзбра- лянин. Набувати єї можна в Ставропигійскій 
ний за женщину. І книгарни у Львові (ул. Гуска ч. З ).

З Фінляндці доносять, що духовеньство не ' ЕтноґраФІчний Збірник. Видає етнографічна 
хоче відчитувати з проповідниць в церквах но-1 комісия Наукового Товариства імені! Шевченка

Посмертна Т  оповістка
0. Александер Балицкий, гр.-кат. парох в 

Бурдяківцях, упокоїв ся дня 19. цьвітня с. р. 
в 52. році житя. В. є. п.!

Йосиф Пашкевич, емер, старший податковий 
поборець в Самборі, помер дня 27. цьвітня в 84. 
році житя. В. є. п.!

Т. X. „Галицько-руські народні приповідки". Зі
брав, упорядкував і пояснив др. Іван Франко. 
Вип. І. (А — Відати). — Сей випуск містить на 
200 сторонах вісімки 2926 ноазбучно поданих 
приповідок. З «Тимчасової оповістки» д-ра Фран
ка, долученої до І ого випуска, довідуємо ся, 
що се діло буде виходити випусками по 200 
сторін, три такі випуски будуть творити один 
том, а томів буде три (девять випусків або 1800 
сторін друку). Числячи один випуск на рік, ціле 
діло буде готове за яких десять літ.

— Тарас Шевченко, його житє і значінє, напи
сав Михайло Лозиньскин. Львів 1902. Брошурка 
містить: портрет Шевченка, житє поета і погляд 
на провідні думки в Шевченкових творах (про 
козаків і відносини до ІІольщи, про відносини 
до Росиї, про національно-політичні і социяльні 
єго погляди, про релігійність Шевченка і про 
• Заповіт»). — Ціна 40 сот.

Т е л є ґ р а м и.
Відень, 5. мая. Архикнязь Кароль Стефан 

виїздить до Мадриду, щоби там репрезентувати 
цісаря на торжествах з нагоди оголошеня пов- 
нолїтности короля.

Льоо, 5. мая. Королева Вільгельміна голянд- 
ска приходить до здоровля. Прибочний лікар 
вже повернув до Гаги. ,

Прага, 5. мая. »ВоЬешіа» доносить, що че- 
ский сойм збере ся між 10. а 15. червня і буде 
радити найдальше до 15. липня в справах по
датку від пива і краєвих додатків. Буджет прий
де під наради аж в осінній сееиї, яка буде тре- 
вати від 15. вересня до 15. жовтня.

Відень, 5. мая. Долїшно-австрийский сойм 
має бути скликаний між 10. а 15. червня. Отже 
в сім часі стануть певно скликані і другі сойми.

Петербург, 5. мая. Ходить поголоска, що 
мінїстер заграничних справ ґр. Лямбсдорф но
сить ся з наміром податись до димісиї. Також 
і мінїстер війни Ген. Куроиаткин після сеї пого
лоски має уступити.

Пекін, 5. мая. Бюро Райтера доносить: Ве
ликі відшкодована, які Китайці мусять платити 
католикам, викликали повстане в ХартіГан. Збун
товані мешканці утяли голову одному францу- 
скому місіонареви і обносили єї кілька днів по 
краю. Заграничні посли пруть на правительство, 
щоби покарало виновників.

Вісти господарскі, промислові і торговельні.

— Господарску виставу в Коломиї дня І о. і
17. мая с. р. устроює покутский відділ госпо
даревої ради. Вистава обійме: І. Виставу ріль
ничих знарядів. II. Виставу господарскої ху
доби.

— Філію австроугорского банку отворять не
бавом в Стрию при тамошній Каеї щадничій.

— Льоси Червоного креста. При онодїшнім
___ ____ _______ _____ ________ _ тягненю італїйских льосів Черв, креста головна

чам відпочинок. Винахідник, одного вечера пи- виграна 35.000 лїрів упала на сер. 1867 ч. 47;
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друга виграна 2.000 лїрів на с. 2271 ч. 27; тре
тя виграна 1.000 лїрів на с. 2.432 ч. 43.

Рахунок Краєвого Товариства кредитового 
урядників і сьвящеників, стоваришеня зареєстро
ваного з обмеженою порукою у Львові за мі
сяць цьвітень 1902.

I. Стан довжний:
1) "Уділи ч л е н ів ............................. 3.801 К — с. і
2) Фонд резервовий ....................
3) Вкладки гцадничі

а) стан на початку 
цьвітня . К 8.Зі 3 с. 01

б) вложено в
цьвітни . „ 1.729 „ 51

разом К 10.042 с. 52
в) винято в

цьвітни . „1.414 ,, 50
Позістає з кінц. цьвітня

4) Сальдо побраних процентів
5) Сальдо коштів адмінїстрациї .

Сума 12.995 К 62 с.
II. Стан чинний:

1) Позички уділені на скригіти і векслї:

а) стан на початку 
цьвітня . К 10.110 с. 61

б) уділено в
цьвітни „ 2.912 „ —

разом К 13.022 с. 61
в) сплачено в

цьвітни . „ 1.096 „ 80
Стан з кінц. цьвітня 11.925 К 81 с.

256 1о

£628 К 02 
275 „ 66 

34 „ 79

О

2) Готівка в касі 30. цьвітня . 246 „ 20 .,
3) Кошти з а с н о в а н я ...................  694 „81 „
4) Д в и ж и м о с т и .............................  78 „ 80 ,,
5) Льокациї в товариствах- кред.

і б а н к а х ........................  . . 5(4 „ — „
Сума 12.995 К 62 с.

Членів прибуло 6, убуло —, остає з кін
цем цьвітня 1902 всіх членів 118 з 124декляро- 
ваними уділами в сумі К 6.200'— Стопа процен-
това від вкладок 4 ,/2°/о) від позичок удїлюваних 
членам 7°/0.

Львів дня ЗО. цьвітня 1902.
Дирекция.

ГІК ЗАСНОВАНЯ 1892 —

Товариство взаїмних обезпечень
Львів, ринок ч 10. (дім »Просьвіти«).

є одиноким руским Товариством асекурацийпнм.
Фонди «Дністра» з днем ЗІ. грудня 1901

Лшгтрп ? .” и е х “ ” й .
а п в Н  V  і  М М  Р езерва специяльиа Г  Фонд емеритальний

•Дністер» обезпечає будинки як також збіже і пашу про-
■ Н Я И М П Е Я П Щ Н І  тив шкід огневих. Всітри ВН.Орднпарияти припо-

ручили «Дністер» Всч. Духовеньству і всім вірним. 
Оплата премії в »Дністрі» є уміркована, а чистий зиск — 

надвнжку з оплат — розділяє
• Дністер» межи своїх членів яко звороти. В р. 1900. і  1901. виносить зворот 8°/0. 
Шкоди виплачує «Дністер» дуже скоро, а оцінку шкід переводить разом з деле

гатом і 2 членами місцевими. До 31. груднії 1901. виплатив »Днїстер« 
5.075 відшкодоване в сумі 2,656.787 кор.

Члени «Дністра» можуть без перешкоди затягати позички в Банку краевім і ка
сах ощадности. бо каси ті принимають поліси «Дністра» при 
позичках гінотечних

На жите можна обезпечатп через «Дністер» — капітали на дожите, посмертні ка
пітали. посаги, ренти і т. д. — краківскім Товаристві, а з провізні від 
тих обезпечень відступає «Дністер» часть на рускі добродійні цїли.

Аґенциї передає »Днїстер« радо селянам, господарям, особливо де нема «Дні
стра». Агенти заробили 349.486 кор. провізні.

386 402 кор. 83 сот. І 
905 227 . — .. і205 227 

6.<ХЮ 
47.753 76

, разом
І 645.383 кор. 59 сот.
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Селяче! убігайте ся тілько о аґенциї «Дністра».

І І І
Поїзд

посп. І особ

С0Ю83ЕИМ Егпезіа ТЬогпа
у Львові, в пасажи ,.ГЕРМАНА“  ул. Сонїшна.

Найславнїйша проґрама! 
від і. до 15. мая 1902.

При співучасти війскової музики 30. п. п.
1) Гостинний виступ найзнаменитшого іта- 

лїйского трансформатора драматичного артиста 
Що Віопбі в творах: „Скандаль в реставрациї“, 

ікомедия в 1 дії, „ЕеЬо сіє Ріе§то«а“, комічн.
' неаполїт. сьпів, „Страшна ніч“, драма в 1 дїї. 
Імітациї композиторів. Всі ролі представить са
мий Уґо Біонді. 2).Сензацийна новість: Фоно- 
Кінема-Театр: Виступ славних амер. артистів і 
артисток АІес Нигіеу і хор, Мівв Жезіа ТіІІеу, 
ТЬе Атегіснл Сотейу Гоиг. Мізз *е8іа Уісіогіа’ 
3) ЄгіїГіІІі Пессіе Тгіо, містичні комедиянти. 4) 
6 сестер Наггіїоп, з цьвітового корса. 5) Тгіо 
0с сагово, ексцентричні волоцюги. 6) ТЬе Магі- 
пов, воздушний акт. 7) Сйеуаііег Т. Н Сгоууійєг, 
феноменальний артист універсальний.

Що дня о 8. год. вечером велике предста
влене. В неділю і сьвята два представлена. Що 
ІІЯТНИЦЇ НідЬ иге представлене. Білети вчаснїй- 
ше можна замовляти і набути в конторі Пльона 
ари ул. Кароля Людвика ч. 9. у Львові.

Автоматичні

Водопроводні 
прилади

для височоиоложених, убо
гих в воду господарств, ого- 
родів, сїл, міст, віль, дібр і

т. д. практичної, одиноко істную чої технічно, знам енитої 
’ конструкцій, безнастанно доставляю чої воду на кож ду 
1 висоту і віддалене, будує перше моравске заведене для 

водопроводів І ІІОМП
Ант Кунц

ц. і к, надворнин доставець в Ма гізсЬ ИеівекігсЬел. 
Проспекти даром і оплат о.

2 (3 -2 4 )

Вже вийшов
Альманах руско-україньских богословів. 

Прехороше видане на велїновім папері стоїть ли
ше 3 корон.

Чистий зиск призначений на запомоговий 
фонд академикгв.

Замовлена приймає п. 3. Сушко, Львів, Ри
нок ч. 10. II п. і друкарня п. Вл. Шийковского, 
Львів, Копернпка ч. 5. — Також книгарня Тов. 
Наук. ім. Шевченка, Львів, Чарнецкого ч. 26.

Розклад поїздів зелїзничих обовязуючий від 1-го мая 1902.
(Приїзд і від’їзд  ноданпіі після часу середно евронейского).

Контора виміни
ц. к упр. гал акц.

Банку
Гіпотечного

2 купує і продає

всякі

папери цінні

і МОНЕТИ
по н а й д е ш е в ш і  м кур
сі деннім не мислячи ніякої 

провізні.

приходить 
о годпнї

ДО Львова
П оїзд

| носп. | особ.
відходить 
о годині

1.35

6-Ю 
6"2О
6- 50
7- 45
7- 40
8- 00 
8Т0

- 8-15 
8-50- 

;0-25 
1Г55 
1-Ю
1- 23
2- 20 
2 35 
3-14 
4 4 0

•11 
535 
5’50

1-45 5-40

Н і ч

12-15

40
2-31

6-00 
8 0 4  
9 1 2  
ь-20 
9 2 5  
9  50

1003
1020
1002
1050

314
335

з К ракова , Берлина, Варшави. Відня 
з  Чернівців (Іцкан. Галацу), Гусятина 
з  Бруховнч. іцод. від 15. м ая  до 14. вер. вк. 
з  Янова
з  Підво.іочиск, Бродів я а  дв. Підзамче

„ „ на дв. головний
з  Лавочиого (Пешту), Калуш а, Хирова 
з  Сокаля, Гави рускої
з  К ракова Відня, Праги. Берлина 
з  Ряш ова. Любачева 
з  С таниславова (К ересм езе, Потутор) 
з  Л авочного, Калуш а, Хирова, Борислава 
з  Янова
з  Підволочиск, Коїпічинцїв на дв. П дз.

„ „ на дв. голов.
з  Брухович (15. мая до 17 . вер. в вед. і сьв. 
з  Самбора Стрия, Сколього (1 /5 -3 0  9) 
з  Підволочиск і Київа), Бродів на дв. Піде.

,, „  „ на дв. голов.
з  К ракова 
з  Ч ернівців, Іцкан

з  Сокаля, Белзця і Любачева
з  Бруховнч (15. м ая  до 14. вер. в нед. і сьв.) 
з  Брухович (15. мая до 14 вер. в нед. і сьв.) 
з  Чернівців, Б укареш ту
з Я нова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв.) 
з  К ракова, В ідня,Берлина) Я сла Розвадова
з  Я нова (від 1. мая до 15. вер. в нед. і сьв ) 
з П ідволочиск (4<пїва) Бродів на дв. Підз.

„ ,. ., на дв. голов.
з  Лавочного (Пешту) Хирова К алуш а 
з  Підволочиск, Копичинець на дв. Підзамче

„ на дворець головний

6-25 до
1 55 6-30 до
2-09 6-43

до .6-35
830 8 4 0 до
2*55

9 0 9 до
9-15 до
9-50 ДО

10 39 до
10-40 до

2*40 10-57
1-25 до

215 до

3-05 до
3 1 5 до
3-26 до
3-30 до

н і ч
6-Ю до

12-45 6-20 ДО
6-30 До

6-35 ДО
7-Ю ДО
816 ДО
8-25 ДО
9-00 до
9-20

2-51
1005
ю -зо

до
,10

11-00 ДО
11.10 ДО
1132

4-15 до
5-50 ДО

години вечером до

до Підволочиск (Київа) Бродів дв. головний 
„ „ „  дв. Підзамче

до Л авочного (Пешту) Борислава, Дрогобича 
до К ракова (Відня, Праги), Берлина
до Лавочного, Хирова, К алуш а 
до Янова
до Б елзця, рока.ія, Лю бачова 
до Чернівців
до Підволочиск. Бродів. Гусятина дв. Підз. 

і? . і» ,, ДВ. гол.
Янова від 1. мая до 15. вересня в не

ділю і сьвята
до Брухович від 15 м ая до 14. вересня 

в недїлї і сьвята
до Стрия, Сколього від 1. м ая до ЗО. вер. 
до Янова щ оденно від 1. м ая до ЗО. вер. 
до Бруховнч іцод. від 1. мая до 15. вер. 
до Ряш ева, Хирова, Лю бачева

а від 16- вер. до ЗО. цьвіт. 1901. щоденно 
очного (Пешту), Калуш а, Хирова 
аля і Равн рускої

гол. дворець 
дв. ІГдзамче

сьв.

Підволочиск, Бродів дв. головний) 
„ „ дв. Підзамче,

Ч а с  середно европейскнй ріж ннть ся від часу львівского о 36 мінут, а  іменно 12 год. часу середно-еяропей- 
ского =  12 год. 36 мін. часу львівского. — Бю во інф орм ац ійне  ц. к. зелїзниць держ авних (ул. К асїцких  ч 

5.) уділяє пояснень в справах зелїзннчих, продає білети всякого рода і розклади їзди.

Видає і відповідає за редакцию Лев Лопатиньский З друкарні В. А. Шийковского.


